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(1951.08.24 Fülesd) 
 

 
1975-ben végzett a Debreceni Orvostudományi Egyetemen. 

1979-ben csecsemő- és gyermekgyógyászat, 
1988-ban iskola egészségtan és ifjúságvédelem szakképesítést 
szerzett. 

  

Sajátkezű életrajzából: 
„A DOTE elvégzése után Cegléd, Üllő, Budapest,  
Kalocsa, Orosháza útvonalat jártam be, mint 

gyermekgyógyász, a család és a szakmai előmenetelek 
miatt, de említhetném Kínát is, ahol fél évig  tanultam a 

keleti gyógymódokat. Jelenleg Orosházán élek és a helyi 

kórház gyermekosztályán dolgozom. 
 

A férjemmel a magyar orvostörténelem egy részét is  megkaptam; Genersich leszármazott 
volt. Dédnagyapja,  Dr. Genersich Antal  kolozsvári orvos professzor, majd Budapesten a 

Pathlógia Intézet vezetője, professzora. A Házsongárdi temetőben nyugszik. Utódai az 1990-

as években  Genersich alapítványt hoztak létre; minden évben kitüntetéseket adnak át és 
támogatják a fiatal orvosokat. Fia - a férjem nagyapja – ifj. Dr. Genersich Antal  

Hódmezővásárhely  sebésze, kórházigazgatója, Kakasszék  egyik  megalapítója volt.  Férjem, 
Dr. Sándor László, állatorvos (2019-ben elhunyt), a sport szerelmese, főiskolai világbajnok 
szabadfogású birkózó, olympikon. Szakmájában  is kimagasló eredményeket ért el, többek 
között a  szarvasmarha embrió átültetésében. Egy fiunk és három leány unokánk született. 
 
A kézműves tevékenység  gyerekkoromtól végigkísérte az életemet.  
Anyai felmenőimtől örököltem  ezt a készséget és hála nekik át is adták tudásukat. Főleg 
textillel, fonallal dolgoztam, alkottam, hímeztem, kötöttem, horgoltam, gobelint készítettem, 
de szőttem is. Több, mint tíz éve csatlakoztam a foltvarrók  táborához. Rájöttem, hogy itt 
hasznosítani tudom minden kézműves tudásomat; ökoszemlélet van, újra hasznosítunk,  nem 

dobunk ki semmit. A foltvarrás /patchwork/ sokrétű, színes, számtalan  technikát alkalmazó 
textil művészeti ággá fejlődött. Az orvosi szakmán túl, amit imádok ma is,  a kiteljesedést, az 
önkifejezést, az alkotás örömét, sokszor kínját hozta  el nekem ez a tevékenység. 
 
Igyekeztem képezni magam, táborokban, workshopokban, tanfolyamokon. 

Évek óta elég bátor vagyok, hogy hazai kiállításokon, Országos Foltvarró Fesztiválon részt 
vegyek, illetve az Európai Quilt Szövetség /EQA/  felhívására  pályázzak. 
Így munkáim egy része évek óta kiállításra került Európa különböző országaiban. 

 Foltvarró és  kézműves társaságoknak, egyesületeknek  is tagja vagyok. 

Szívügyem a magyar népművészet gazdag hagyatékának beépítése a foltvarrásba, és a 
fiatalok, gyermekek kézműves oktatása.  
2020-ban a Magyar Foltvarró Céh elnökévé választottak. 
Nagy megtiszteltetés, hogy 2022-től a MOIKK tagja lehetek. 

Aktív tagja vagyok városunk – Orosháza - Református Egyház közösségének.  
 


